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 عاديعاديهاي هاي سـؤالسـؤال
دوست خوبم: دوست خوبم:
 سوال ابتداي دفترچه طرح نو(طراحي شده)هستندسوال ابتداي دفترچه طرح نو(طراحي شده)هستند 1010اضي،علوم و فارسي اضي،علوم و فارسيدر درس هاي ريدر درس هاي ري

سوال منتخب از كتاب هاي سوال منتخب از كتاب هايي راهبردي خود هر آزمون در يك درس ي راهبردي خود هر آزمون در يك درس   با توجه به برنامهبا توجه به برنامهو و
سه سطحي (سوال هاي آشنا) داريم.  سه سطحي (سوال هاي آشنا) داريم. 
ها، مي توانيـد ارزيـابي بهتـري از يـادگيري خودتـان      ها، مي توانيـد ارزيـابي بهتـري از يـادگيري خودتـان   با پاسخ گويي به اين دو نوع سوالبا پاسخ گويي به اين دو نوع سوال

  اشيد.اشيد.داشته بداشته ب
 
سوال در اين دفترچه سوال در اين دفترچه 5 5درس هاي مطالعات اجتماعي و هديه آسمان هم درس هاي مطالعات اجتماعي و هديه آسمان همهر يك از هر يك از ازاز

 قرار داده شده است.قرار داده شده است.
 

 سوال قرار دارد كه پاسخ گويي به اين سوالات اجباري است.سوال قرار دارد كه پاسخ گويي به اين سوالات اجباري است. 5050در اين دفترچه در اين دفترچه ً مجموعامجموعاً
 
 
 

  گروه آزمون
چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
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  دقيقه15گويي: زمان پاسخ   كتاب درسي42تا16هايصفحه –رياضي

توانـدنمـيهـا ريال بدهد. او از مجموع كـدام سـكه1000خواهد براي خريد يك جامدادي به فروشندهزهرا مي -1

 استفاده كند؟

    ريالي10يسكه100 )1

  ريالي10يسكه90ريالي + 10يسكه10) 2

  ريالي100يسكه 1ريالي + 100يسكه 9) 3

  ريالي100يسكه 9ريالي +  1يسكه80) 4

15مادربزرگ فاطمه در ساعت -2 سـاعت ديگـر دوبـاره قـرص  6بايـد دقيقه قرص خـود را خـورده اسـت و 15′:

 بخورد؟بعدي راقرصبايد ساعت چندمادربزرگ فاطمهبنابراينبخورد. 

1( 22:15′    2 (21:15′    

3 (18 : 45′    4 (23 : 20′  

 ؟پذير استباشد، چند حالت امكان12اگر بخواهيم دو عددي را پيدا كنيم كه حاصل جمع آن دو -3

1( 7  2 (6  3 (13  4 (8  
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 ي خالي قرار بگيرند؟هادر جااستچپ به رترتيب از بهباتوجه به الگوي رو به عقب زير، كدام اعداد بايد -4

......, .... , 1792 , 1793 , 1794  

1( 1798 , 1799    2 (1790 , 1791  

3 (1795 , 1791    4 (1796 , 1795  

كـم دارد تـا بتوانـد يـك چند ريـالواريال بخرد.425دفتر به قيمتخواهد يكمي وپول داردريال200رضا -5

 دفتر بخرد؟

1( 250    2 (325  

3 (270    4 (225  

 خريد؟توانيك از وسايل زير را ميريال كدام100با -6

  ريال قيمت دارند.100كدامكن كه هردو پاك )1

  ريالي300يك قاب عكس) 2

  ريالي100همراه يك جامداديريالي به100يك خودكار )3

  ريال قيمت دارند.50كدامكه هردو مداد) 4

كـدام گزينـه  .ايـمصـورت تقريبـي نوشـتهايـم و آن را بـهصفر قرار داده4829جاي رقم يكان و دهگان عددبه -7

 دهد؟درستي نشان ميتقريب اين عدد را به

1( 4800  2 (4820  3 (4830  4 (4000  
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 ؟نيستكدام گزينه صحيح -8

  متر.نتيسا507شودمتر ميسانتي 7متر و 5 )1

  گرم.155شودگرم مي55كيلوگرم و 1) 2

  .متر604كيلومتر و 7شودمتر مي7604) 3

  متر.سانتي 8متر و 6متر يعنيسانتي608) 4

 كنيم؟هاي زير از واحد كيلوگرم استفاده مييك از جسمگيري جرم كدامبراي اندازه -9

    قاشق مسي 2 )1

  ) يك عدد النگوي طلا2

  ي بزرگبزه) يك عدد خر3

  پلاستيكي) يك ليوان4

  ارزش دارد؟توماندلار اين كشور، چند 5ارزش دارد. ريال3400آمريكا،يك دلار كشور -10

1 (1700    2 (3500  

3 (1420    4 (2100  
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  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  كتاب درسي42تا19يهاصفحه –علوم

 ؟نيستروش دانشمندانكدام مورد از موارد زير جزء مراحل انجام تحقيق به -11

  هاي كارتوني فيلم) مشاهده2    ولرسم جد )1

) انجام مصاحبه4    نامهي پرسش) تهيه3

 كند؟كامل ميبه درستيراي زيرجملهجاهاي خاليكدام گزينه -12

  .»گازها ................ مايعات شكل ظرف را به خود...................... «

  گيرند.) برخلاف ـ نمي2    گيرند.برخلاف ـ مي )1

  گيرند.) مانند ـ نمي4    گيرند.) مانند ـ مي3

انـد و روي ها آب معدني را داخل ظرفي ريختهي اول آنساميار و سالار در حال انجام آزمايش هستند. در مرحله -13

درهاي آبطرهق ،آيداند. وقتي آب به جوش ميقابلمه را روي ظرف گذاشتهفلزي و سرداند و درشعله قرار داده

و مراحلكند مقداري نمك در آب بريزدي دوم ساميار پيشنهاد ميشود. در مرحلهقابلمه جمع ميسطح زيري در

 ؟نيستگيري صحيح. كدام نتيجهآزمايش را تكرار كند

  فرقي ندارد.با همي اولي آب و بخار آب در مرحلهمزه )1

  شود.تبخير انجام مياين آزمايش عملبخشي از مراحل انجامدر) 2

  شود.نمك به همراه آب بخار ميچون ؛ي بخار آب زماني كه در آب نمك ريخته شده شور است) مزه3

  ي آب در طبيعت است.چرخهانجامشبيه بهتا حدودي) اين آزمايش4
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 ترتيب كدام است؟ بهموادو جرممايعاتگيري حجماندازهمناسب برايواحد -14

  ليتر ـ ليتر )2    گرم ـ ليتر )1

  ) ليتر ـ گرم يا كيلوگرم4    ) گرم يا كيلوگرم ـ ليتر3

 هاي زير هستند؟يك از گزينهكداممرتبط با موارد گفته شده در ،ترتيب حروفهاي زير بهشكل -15

                                           
  (ت)                            (پ)                                        (ب)                                  (الف)                 

واد، اسـتفاده از گازهـا وب شـدن م ـذذا، تبخير آب و تبديل آن به بخـار،غاستفاده از گاز شهري براي پختن )1

  براي حركت

سـتفاده از گازهـا بـراي مـواد، اغذا، انجماد) تبخير آب و تبديل آن به بخار، استفاده از گاز شهري براي پختن2

  حركت

مـواد، اسـتفاده از گازهـا بـراي ) استفاده از گاز شهري براي پختن غذا، تبخير آب و تبديل آن به بخار، تبخيـر 3

  حركت

واد، اسـتفاده از گازهـا تبخير آب و تبديل آن به بخار، استفاده از گاز شهري براي پختن غـذا، ذوب شـدن م ـ) 4

  براي تنفس

 گويند.مايع ............... نياز است و به اين تغيير حالت................. ميآب در حالتبهبخار آبيلبراي تبد -16

  ) گرما ـ ميعان2    سرما ـ تبخير )1

  ) گرما ـ تبخير4    ) سرما ـ ميعان3
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 د از موارد زير، بهتر است از كيلوگرم براي بيان جرم ماده استفاده كنيم؟ردر چند مو -17

  »بزرگعدد پرتقال 7كودك، جرم يك قوطي كبريت، جرم يك كف دست نان سنگك، جرمجرم يك«

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  

هـا را هر كدام از آنيك بار هم به طور جداگانهوييت را با ترازو اندازه بگيريد.بيسكيكي قند وحبهجرم يك -18

 گيريد؟ميايچه نتيجهها را اندازه بگيريد.كوبيده شدهجرمبكوبيد و سپس

  ي آن تأثيري ندارد.در اندازهمادهكوبيده شدن )1

  .كندمقداري تغيير ميبا خرد شدن) ماهيت ماده2

  كند.از جرم آن كم نميماده) كوبيده شدن3

  ها را با ترازو اندازه بگيريم.شود ديگر نتوانيم جرم آنكوبيدن قند و بيسكوييت باعث مي) 4

 ؟شودانجام ميتربيشتبخير در كدام محل -19

1(   2 (  

3 (  4 (  

 شود. مي، آبي آب بر اثر گرماي خورشيدآب درياها................. است و در چرخه -20

  ) شيرين ـ ميعان2    شور ـ ميعان )1

  ) شور ـ تبخير4    ) شيرين ـ تبخير3
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  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  فارسي

  30تا13هاي  گارش فارسي: صفحه/ ن44تا20هاي  فارسي: صفحه

  ؟استبه درستي بيان شدههر دو واژه يمعن ،نهيدر كدام گز -21

  ي: زيباباستانـبزرگي: عظمت )2  گووگفت: بحث ـدلواپس: نگران )1

  جنگل: شهي ـ بيقواريبس: ماهرانه )4  يجار: روانـكردگريه) نگريست: 3

 است؟نادرستكدام نمودار -22

1( 

بازي پاريالك

سرسرهتابالا�لنگ
  2 (

دانهشگاه

�لاسح�اطبوفه

  

3 (

شاخه

برگدريالختريال"شه

  4 (

محله

�وچمهخ�ابانمسجد
  

 هستند؟نادرستچه تعداد از كلمات زير از نظر املايي -23

  »دارمقازه –حاضر –توضيح –منتظر –بحث –محيط -تعطيل -صحبت -صنوبر -عصباني -هكيم«

  ) سه4  ) يك3  ) چهار2  دو )1
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 است؟درستانبيت كدام گزينه -24

  قايقش را لب رود / برد و در آب انداخت )1

  ا تعجب نگريست) آن لحظه قايق را / ب2

  رود آن قايق را / برد تا جايي دور )3

  ) ناگهان بر لب او / گل شادي روييد4

 ؟نيستي كدام گزينه به صورت نوشتاريجمله -25

  توانيم پيشرفت كنيم.ما به كمك دوستان خود مي )1

  اي منظم داريم.) اگر هر كلاس در يك صف بماند، مدرسه2

  امانت ميده.كن و مدادشو به دوستش) سارا پاك3

  ) اگر بخواهيم موفق شويم، بايد به خوبي درس بخوانيم.4

 است؟نادرستي كدام گزينهجمله -26

  خانه رفت.) محسن و دوستش به كتاب2    رود.به بازار ميزهرا )1

  شان به مسافرت رفتند. هها همراه خانواد) آن4  زند.) علي در پارك قدم مي3

 ي قرار داده شده است؟درستعلائم نگارشي كدام جمله به -27

  »بايد پدر و مادرت را ببينم!« ؛خانم معلّم گفته بود )1

  نوازي!حال شدند و گفتند: به به! چه صداي قشنگ و گوشها بسيار خوش) بچه2

  اي پيدا كنيم.ي تازهتوانيم براي تو خانهسارا گفت! ما مي) 3

  »بان خوبي است.اميد دروازه«پدر اميد گفت: ) 4
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 در كدام گزينه آمده است؟» هرچه كني به خود كني«المثلضربمفهوم -28

  هر عملي بايد در زمان خود انجام شود. )1

  گردد.اش به ما بر ميدهيم، نتيجه) هر كاري كه انجام مي2

  ) خودمان بايد كارهايمان را به تنهايي انجام دهيم.3

  ) هر كاري را بايد با ياد خدا انجام بدهيم.4

اي،، از نظر معلّم ورزش، اولين مرحله از مراحل ورزش كردن بـه صـورت حرفـه»زنگ ورزش«درسبا توجه به -29

 كدام است؟

  ) تقويت آمادگي جسماني2    آموزش ديدن )1

  ي ورزشي مورد علاقه) انتخاب رشته4    ) تمرين مداوم3

 است؟سترناد، كدام گزينه»آسمان آبي، طبيعت پاك«با توجه به درس -30

  شود.ه در كوچه و خيابان، باعث آلودگي شهر و بيماري ديگران ميريختن زبال )1

  ي سعيد، كوتاه، گويا و خوب بود.) از نظر معلّم، نوشته2

  آموزان براي گردش علمي به جنگل رفته بودند.) دانش3

  آموزان خواست كه به صورت گروهي گزارشي بنويسند.) معلّم از دانش4
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  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  هاي آشنا (گواه)سؤالفارسي
  30تا13هاي  / نگارش فارسي: صفحه44تا20هاي  فارسي: صفحه

 ؟ندارددر كدام گزينه كلمات مخالف وجود -31

 دهد. ها را با بهشت و جهنم پاسخ مي) خداوند در آخرت، اعمال انسان1

  هاي حياط را قرمز و زرد كرده است. ) پدرم ميله2

  هاي مناسب هر فصل استفاده كرد. تان و زمستان بايد از لباسهاي تابس) در فصل3

  شود. هاي سياه و سفيد باعث زيباتر شدن اثر هنري مي) استفاده از رنگ4

 ؟نيستكدام گزينه صحيح -32

  خوانم. ها را به درستي ميديگر، درسمن و تو با يك )1

    هاي رياضي را حل كرد.) محمد به كمك دوستش، تمام تمرين2

  آموزان همگي به سمت كلاس حركت كردند.دانش )3

  رفتند.داروخانهبهدارو) پدر و مادرم، براي خريد4

 ؟نيستندخانوادهدر كدام گزينه، كلمات هم -33

    حفظ -حفاظت -) محافظ1

 محصولات -حاصل -) محصول2

  عمل -عالم -) معلوم3

  دروس -تدريس -) مدرسه4
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 است؟تفاوتمعلامت نگارشي پايان كدام جمله، -34

  ) مورچه، كتاب و دفتر را زير بغلش زد1

  به چه سري، چه دمي، عجب پايي) به2

  شودخراب ميي مادانيم كه فردا لانه) مي3

  گذاريمهاي بزرگ احترام مي) ما به انسان4

 شود؟از راست به چپ با كلمات كدام گزينه كامل ميترتيب بهجاهاي خالي عبارت زير -35

 »ي.............. است كهبند، نوشته«

 ي يك مطلب است.هاي آن دربارهجمله -) كوتاهي1

  ي مطالب گوناگون است.هاي آن دربارهجمله -) كوتاهي2

  ي يك مطلب است.هاي آن دربارهجمله -) بلندي3

  ي مطالب گوناگون است.هاي آن دربارهجمله -) بلندي4

 است؟متفاوتهاكدام گزينه با ساير گزينهيساختار جمله -36

 آموزان با نظم به سمت كلاس حركت كردند. ) دانش1

  بده.ارائهي اين موضوع) مريم با كنجكاوي از خانم مربي خواست تا درباره2

  ديواري آلودگي صوتي است.) به نظر من، بهترين موضوع روزنامه3

  خواب پريدم. ) من ديشب با صداي بوق ماشين همسايه از4

 ؟شودنميهاي صوتي محسوب، كدام گزينه جزء آلودگي»آواز گنجشك«با توجه به درس -37

    ) صداي آبشار1

 ) صداي جاروبرقي2

    ها) صداي بوق ماشين3

 هاي بچه) صداي همهمه4
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 چه بود؟» ريزهمورچه«، مشكل اصلي»ريزهمورچه«با توجه به داستان -38

 يت درسي او) نارضايتي معلّم از وضع1

  بازي خواهر و برادرهايش كنار لانه) خاك2

  هاي كم اودليل نمره) ناراحتي مادرش به3

  هايش و نياز داشتن به عينك) ضعيف شدن چشم4

 شود؟از متن زير، كدام گزينه دريافت مي -39

رفت و سبدششهر ميي كنارهر روز به بيشهمائدهبود. مائدهكرد. اسم دختر،پيرمردي با دخترش زندگي مي«

هاي پونه گردشكرد. يك روز صبح، او دختر كوچولويي را ديد كه در ميان بوتههاي سبز و تازه پر ميرا از پونه

 »مجبور بود خم شود تا او را ببيند.مائدهقدر كوچولو بود كهكرد. دختر آنمي

 كرد. هاي سرسبز زندگي مي) پيرمرد به تنهايي در ميان بوته1

  خيلي كوچولو بود. مائده )2

  ي دختر كوچولو شكسته بود.  ) خانه3

  كرد.  هاي سبز و تازه ميسبدش را پر از پونهمائده) 4

 تر است؟كدام گزينه درست »نمك.شود يا بيآش يا شور ميكه دو تا شد،آشپز«المثلتوجه به ضرببا -40

     شود.كارها، به بهترين شكل انجامشود) همكاري باعث مي1

    كارها، خراب شود.شود) همكاري باعث مي2

  شود.) دخالت كردن در كار يكديگر، باعث خراب شدن كارها مي3

  در هنگام انجام كارها با يكديگر بگو و مگو كنيم، تا كارها بهتر انجام شود.بايد) 4
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  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  كتاب درسي22تا 7هايمطالعات اجتماعي: صفحه

 شود كه ما بعضي كارها را بهتر انجام دهيم؟ه چيزي باعث ميچ -41

  زنيم) زباني كه با آن حرف مي2    مانرنگ پوست )1

  كنيماي كه در آن زندگي مينواده) خا4  هايمان) استعدادها و توانايي3

 فرادي است؟ي چه ادرباره» ها سخن بگوييد.چنانچه پير شدند، با نرمي و مهرباني با آن«اين سخن خداوند -42

  ها) معلّم4  ها) همسايه3  ) پدر و مادر2  دوستان )1

 سارا در روز تولد مادرش، براي او يك هديه خريد. او با اين كار........................ -43

  ) با مادرش به گردش و تفريح رفت.2  محبت خودش را به مادر نشان داد. )1

  كرد.) از مادرش مراقبت4  ) از مادرش چيزي ياد گرفت.3

 كدام است؟» نامهشجره«تعريف درست -44

  آيد.نامه نام دوستان و آشنايان هر فرد ميدر شجره )1

  آيد.نامه مانند شناسنامه است و اطلاعات شخصي هر فرد در آن مي) شجره2

  كنند.اي مانند درخت است كه اعضاي يك فاميل آن را امضا مينامه، نامه) شجره3

  هد كه افراد يك خانواده چه نسبتي با هم دارند.دنامه نشان مي) شجره4

 ؟شودنميكدام گزينه، جزء تغييرات در خانواده محسوب -45

  آيد.وجود ميهاي جديدي به  كنند، خانوادهشوند و ازدواج ميوقتي فرزندان بزرگ مي )1

  شوند.ها، پدر و مادر صاحب نوه مي  دار شدن آن) با ازدواج فرزندان و بچه2

  ممكن است بعضي از اعضاي خانواده براي تحصيل در دانشگاه به شهر ديگري بروند.) گاهي3

  كنند.) پدر و مادر براي فرزندان خود، وسايل جديدي تهيه مي4
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  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  كتاب درسي39تا20هايهاي آسمان: صفحههديه

 درستي آمده است؟(ص) بهنام مادر و نام پدر حضرت محمدترتيب بهدر كدام گزينه، -46

  ) آمنه ـ عبداالله2    حليمه ـ عبداالله )1
  ) آمنه ـ امين4    ) حليمه ـ امين3

 ، درخواست حضرت ابراهيم (ع) از نمرود چه بود؟»فاَنَّ االلهَ يأتي ... «يي شريفهطبق آيه -47

  ) مسلمان شود.2    به خداوند ايمان بياورد. )1
  در برابر خدا سجده كند. )4  ) خورشيد را از مغرب بياورد.3

 چرا حضرت ابراهيم (ع) در برابر نمرود به سجده نيفتاد؟ -48

  دانست.خود را از نمرود برتر مي )1
  پرستان را شكسته بود.هاي بت) بت2
  خواست نمرود را خشمگين كند.) چون مي3
  كرد.پرستان سجده نمي) چون خداپرست بود و به بت4

 هستند؟ادرستنهاي زيرچه تعداد از عبارت -49

  الف) حضرت قاسم، يكي از فرزندان امام حسين (ع) بود.
  ب) امام حسين (ع) و يارانش در روز دهم محرم به شهادت رسيدند.

  داري مسلمانان است.ج) محرّم ماه روزه
  ) صفر4  ) يك3  ) دو2  سه )1

 ي زير، خداوند چه كساني را دوست دارد؟ي شريفهبا توجه به آيه -50

  »يحب الذّينَ يقاتلونَ في سبيلهانَّ االلهَ«
  كنند.كساني كه در راه او مبارزه مي )1
  هاي او هستند.) كساني كه شكرگزار نعمت2
  دارند.) كساني كه نماز را برپا مي3
  كنند.) كساني كه به همسايگان خود نيكي مي4
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 پيشرفتهپيشرفتههاي هاي سـؤالسـؤال
 

ؤال علوم پيشرفته در نظر گرفته شده ؤال علوم پيشرفته در نظر گرفته شدهسس 1010پيشرفته و پيشرفته و سؤال رياضيسؤال رياضي 1010،،در اين قسمتدر اين قسمت
 است.

 دوست خوبم:
-

است.
دوست خوبم:

 ها پاسخ بده.ها پاسخ بده. اي حتماً به اين سؤالاي حتماً به اين سؤال داشتهداشته 62506250هاي قبلي تراز بالاي هاي قبلي تراز بالاي اگر در آزموناگر در آزمون  -
ي پدر، مادر و پشتيبانت به ي پدر، مادر و پشتيبانت به تواني با مشاورهتواني با مشاوره داري ميداري مي 62506250تا تا 55005500اگر تراز بين اگر تراز بين  --

  اين سؤالات پاسخ بدهي.اين سؤالات پاسخ بدهي.

شود و تأثيري روي شود و تأثيري روي جداگانه به شما تحويل داده ميجداگانه به شما تحويل داده مي صورتصورت ي اين قسمت بهي اين قسمت به كارنامهكارنامه
 قسمت سؤالات عادي ندارد.قسمت سؤالات عادي ندارد.

 
 
 
 
 
 

 
 

 
  

  گروه آزمون
 چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
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  دقيقه15گويي: زمان پاسخ    كتاب درسي42تا16ي هاصفحه –پيشرفتهرياضي

 حاصل كار ماشين زير چند است؟ -51

9+؟ -13 +5

  
1( 47  2 (48  3 (49  4 (50  

هاي ايـن انقـلاب اولين جرقهفرض كنيد كهبه پيروزي رسيد. 1357سالبهمن ماه22انقلاب اسلامي ايران در -52

روزي انقلاب اسلامي چند ماه طول كشيده است؟ (هر سالزده شد. از آن زمان تا پي1342سالخرداد ماه22در

 )ماه دارد.12

1( 188  2 (190  3 (191  4 (15  

هزار ريـال و  4دهد. آيهان هر روز يك كيك به قيمتاش ميهزار تومان براي تغذيه 5روزپدر آيهان به او هر -53

روز آيهـان چقـدر 10بعـد از ؛كندانداز ميرا پسباقي پولگيرد وهزار و پانصد تومان مي 2يك آبميوه به قيمت

 ؟انداز كرده استپسپول

  هزار ريال21) 2    تومان29000 )1

  تومان21000 )4    ريال7500) 3

 است؟نادرستحاصل عبارت كدام گزينه -54

  سه هزار و پانصد و نود و دو + نهصد و بيست و سه = چهار هزار و پانصد و پانزده )1

  هفتصد = نه هزار و ششصد و هشتاد) شش هزار و نهصد و هشتاد + دو هزار و2

  و هشتصدپنج هزار= چهار هزار و صد و يك) يك هزار و پانصد و نود و نه + 3

  يك هزار و دويست و پنجاه+ ششصد و هشتاد = پانصد و هفتاد) 4

47 
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 تر است؟هاي زير كمهاي زير، كدام گزينه از پولبا توجه به پول -55

  ريال6550 )1

  ريال6000) 2

  تومان580) 3

  تومان557) 4

 ؟نداردقرار3805و4129يك از اعداد زير بين دو عددكدام -56

1( 3841  2 (4037  3 (4001  4 (3796  

هـاي سـنگين از گيري جرم جسماز واحد................... و براي اندازهو طولانيهاي زيادگيري مسافتبراي اندازه -57

 كنيم. (به ترتيب از راست به چپ)واحد................ استفاده مي

  متر ـ كيلوگرم) سانتي2    كيلوگرم ـ كيلومتر )1

  ر ـ كيلوگرم) كيلومت4    ) كيلوگرم ـ متر3

 ؟ارزش دارددينار اين كشور چند تومان 4ارزش دارد. ريال1400يك دينار كشوري -58

1( 560  2 (5400  3 (5600  4 (540  

 ؟نيستنزديك7000يك از عددهاي زير بهكدام -59

1( 6892  2 (7205  3 (7340  4 (6183  

حاصـل تفريـق ايـن دو دست آوريد؛ين عدد چهار رقمي را بهترترين و كوچكبزرگ 1و 6، صفر،9هايبا رقم -60

  عدد كدام گزينه است؟

1 (1069  2 (9610  3 (7541  4 (8541  
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  دقيقه15گويي: زمان پاسخ  كتاب درسي42تا19هايصفحه –پيشرفتهعلوم

  ؟كنند يروغن استفاده مي هيتهيبرااهيگكداماز -61

  يگلاب) 4  كدو )3  تونيز) 2  گندم )1

 باشند؟صحيح ميچند مورد از موارد زير -62

  شود.، صابون ناپديد ميگرمبا هم زدن صابون رنده شده در آبالف) هنگام ساختن آب صابون،

  ي خودكار و ... استفاده كرد.توان از ني، لولهختن حباب، ميساي سيم نازك برايب) به جاي حلقه

  آيد.همان شكل در ميبهنيزهاي مختلفي در بياوريم، حباب ساخته شدهي سيم را به شكلج) اگر حلقه

  ) صفر4  1) 3  3) 2  2) 1

 اتفاق افتاده است؟مختلفو تغيير حالتد ،براي انجام كاركدام يك از موارد زيردر -63

  با قالب) درست كردن شمع2    يخ بستن آب )1

  داخل ظرفآب) ناپديد شدن4    ) نرم شدن شكلات3

هـا،وانيـخـواهيم بـه كمـك ايـن ل باشد. مـيعداد كافي موجود ميدو نوع ليوان متفاوت داريم كه از هر كدام به ت -64

گيري كنيم. كدام گزينه در مورد اين كار صحيح است؟ (بهتـرين اندازهگانهميزان آب يك پارچ را به صورت جدا

 گزينه انتخاب شود.)

  چ نياز داريم.زان آب پاريگيري متري از آن براي اندازهبه تعداد بيش ،تر باشدهرچه جرم ليوان كم )1

  گيري ميزان آب پارچ نياز داريم.تري از آن براي اندازهبه تعداد بيش ،تر باشد) هرچه جرم ليوان بيش2

  گيري ميزان آب پارچ نياز داريم.تري از آن براي اندازهبه تعداد بيش ،تر باشد) هرچه گنجايش ليوان كم3

  گيري ميزان آب پارچ نياز داريم.تري از آن براي اندازهبه تعداد بيش ،تر باشدان بيشو) هرچه گنجايش لي4
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 هستند؟نادرستكدام موارد -65

م را بـه طـور اتوانـد وزن اجس ـكـه مـيدهدرا نشان مييك ترازومقابلالف) شكل

  گيري كند.دقيق اندازه

  رود.آن كفه پايين ميتر باشد،سنگيني مقابلهاي ترازوب) هرگاه يكي از كفه

شوداي استفاده ميهاي مختلف اغلب از ترازوي عقربهها و مغازهفروشي هج) در ميو

  .دهدتر نشان ميدقيقنسبت به ترازوي ديجيتالمواد راجرمچون

  ) ب و ج4  ) فقط ج3  ) الف و ج2  ) فقط الف1

پس ليـوان س .علي مقداري آب درون يك ليوان ريخت و آن را روي يك ترازو قرار داد و جرم آن را تعيين كرد -66

بـا در نظـر جـرم آن را انـدازه گرفـت. بعـد دوبـاره را در فريزر قرار داد و مدتي صبر كرد تا آب كاملاً يخ بزنـد، 

در ايـن فعاليـت جـرم آب و يـخ  ،اي ضمن انجام آزمايش به آب اضافه نشده باشدگرفتن اين فرض كه هيچ ماده

 نسبت به هم چگونه خواهند بود؟

  .با هم برابرند )1

  تر است.جرم يخ از جرم آب بيش) 2

  تر است.) جرم آب از جرم يخ بيش3

  ) با توجه به جرم آب در ابتداي آزمايش، ممكن است هر يك از سه گزينه اتفاق بيافتد.4

 باشد؟ميدرستكدام گزينه -67

ن رازمييهاي شيرين روي زمين را نشان دهيم، يك پارچ آب، آب شيرين موجود رواگر بخواهيم تمام آب )1

  باشد.خوري ميك قاشق چايييتوانيم مصرف كنيم به اندازهدهد و تمام آب شيريني كه ما مينشان مي

  شود.تر انجام مي، انجماد سريعنسبت به مناطق كوهستاني) در مناطق گرم و آفتابي2

  استفاده كرد.شو و همچنين كشاورزيوتوان از آب درياها براي شستجويي در مصرف آب، مي) براي صرفه3

كـرد تـا آب شـيرين  هاي بـراي كشـاورزي اسـتفاد توان از آبياري قطرهجويي در مصرف آب، مي) براي صرفه4

  تري مصرف شود.كم

سانهت�متر سانهت�متر30 30
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 گيرد؟و ذوب صورت ميتبخيرترتيب عملرو، بهيك از مراحل شكل روبهدر كدامترتيب از راست به چپ به -68

    3ـ 1 )1

  2ـ 3) 2

    1ـ 3) 3

  1ـ 2) 4

 است؟نادرستكدام گزينه -69

  هاي شيرين است.تر از آبي زمين بيشهاي شور روي كرهمقدار آب )1

  است.نسبت به آب دريا شيرين) آب رودخانه2

  ي زمين براي ما قابل استفاده است.هاي شيرين روي كرهي آب) همه3

  جويي كنيم.ف آب صرفهبسيار كم است و به همين دليل بايد در مصرقابل آشاميدن) مقدار آب4

تر به بخار تبديل شده و غذا آبمادر چيستا مشغول درست كردن خورشت است. اگر او بخواهد كه آب غذا كم -70

 است؟از نظر علمي درستكاري براي اينكدام گزينه ،ا از دست ندهدرخود

1(  2 (  

3 (  4 (  




